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CÂMARA MUNICIPAL DE CORNELIO PROCOPIO 
ESTADO DO PARANÁ 

ATA DA 418 REUNIÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO - BIÊNIO 2023-2024, ESTADO DO PARANÁ, 
REALIZADA EM 18 DE NOVEMBRO DE 2024. 

ATA N° 213/2024 

Aos dezoito dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, reuniram-se no Plenário 
da Câmara Municipal, anexo ao Centro Cultural Galdino de Almeida, sob a Presidência do vereador 
Carlos Marques Bonfim e secretariado pelo vereador Helvécio Alves Badaró, presentes ainda os 
vereadores a seguir elencados: Anderson Cristiano de Araujo, Emerson Cardoso Celestino, Fernando 
V. Peppes, João Carlos dos Santos, Odair Matias, Saulo Aparecido Mendes, Sebastião Angelino 
Ramos. Ausentes os vereadores: Ana Paula Ferreira, Cristiano leite Ribeiro, Luiz Alberto Dib 
Canonico e Rafael Hannouche. Havendo quórum regimental, a Presidência deu início à sessão com a 
apresentação das Atas n° 210, 211 e 212/2024, as quais foram apresentadas e aprovadas por 
unanimidade de votos com dispensa de leitura no Plenário. Não houve Pequeno e Grande Expediente. 
Usou a Tribuna Livre o Cidadão Daniel Cruz Neto pra falar sofre o Feriado Nacional "Dia da 
Consciência Negra". Na Ordem do Dia constaram as seguintes matérias: PROJETOS DE LEI EM 
SEGUNDA VOTAÇÃO: Projeto de Lei 018/24 — Ana Paula Ferreira e demais vereadores, que 
dispõe sobre a inclusão da disciplina de Introdução Estatuto da Criança e do Adolescente (ECA) como 
atividade extracurricular na rede municipal de ensino do município de Comélio Procópio. Projeto 
de Lei 019/24 — Cristiano Leite Ribeiro e demais vereadores que Denomina de LEONEL 
CARDOSO uma das ruas, praças ou bairros de nossa cidade. Projeto de Lei 020/24 — Carlos M. 
Bonfim, Saulo Aparecido Mendes, Sebastião Ramos, Helvécio Alves Badaró e Anderson 
Cristiano de Araújo que Institui no Calendário Oficial do Município o "Dia Municipal do 
Flashback", todos os projetos foram aprovados por unanimidade de votos em segunda votação com 
dispensa de terceira votação. PROJETOS DE LEI EM PRIMEIRA VOTAÇÃO: Projeto de Lei 
528/24 — Executivo Municipal que solicita Abertura de Credito Adicional Especial no Orçamento 
Geral do Município de 2024 - R$ 30.000,00. Projeto de Lei 529/24 — Executivo Municipal que 
solicita Abertura de Credito Adicional Especial no Orçamento Geral do Município de 2024 - R$ 
8.000,00. Projeto de Lei 021/24 — Cristiano Leite Ribeiro demais vereadores que concede título de 
Cidadão Honorário ao Dr. Benedito Ferradoza pelo trabalho dedicado ao desenvolvimento do 
Município de Cornélio Procópio. PROJETOS DE EM APRESENTAÇÃO: Projeto de Lei 02/24 
— Fernando V. Peppes e Helvécio Alves Badaró que_Determina que o Município previne as 
faixas de domínio das rodovias, conforme estabelece a legislação federal e estadual, e 
somente permita o uso de destas através de termo especial de uso, nos casos legalmente 
previstos. Projeto de Lei 023/24 — Ana Paula Ferreira, Fernando Peppes, Odair Matias e Luiz 
Dib Canonico que dispõe sobre as Distribuição e uso de Cartilha Informativas sobe o 
Autismo e dá outras providências, todos os projetos foram apresentados e enviados às 
Comissões para elaboração de pareceres. REQUERIMENTO: Protocolo 187/24 —
Fernando V. Peppes, Ana Paula Ferreira e Odair Matias que Solicita ao Executivo Municipal 
que coloque a disposição dos vereadores abaixo-assinados, informando sobre a 
distribuição de cestas básicas. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a 
presente reunião da qual se lavrou esta ata, e que segue aprovada e assinada, nesta 
oportunidade, e nos moldes regimentais conf. Regimento nterno artigo 147, $3° do 
Regimento Interno) ************ ******** ** ****** *********** 
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